

欧足联开启处罚程序

“皇萨文”面临欧战禁令

北京时间5月26日,欧足联宣布,对于拒不退出欧超计划的皇马、巴萨以及尤文图斯三队的处罚程序正式开启,“皇萨文”面临欧战禁令。

欧足联在发布的公告中写道:“欧足联道德与纪律委员针对所谓‘欧洲超级联赛’计划进行调查后,已对皇家马德里、巴塞罗那和尤文图斯可能的违规行为开启了处罚程序,将会在未来公布对三队的处罚决定。”据悉,欧足联的处罚可能将是欧战禁赛两年,此外“皇萨文”这三队还得上缴巨额罚款。

“欧洲超级联赛”计划由12家豪门足球俱乐部发起,于4月19日在纸面上问世。这12家豪门来自意甲(尤文、米兰双雄)、西甲(皇马、巴萨、马竞)、英超(曼城、曼联、利物浦、切尔西、阿森纳、热刺)三大联赛,现任皇马主席弗洛伦蒂诺将担任超级联赛第一届主席。

不过,“欧洲超级联赛”计划一经公布就沦落到人见人骂的境地。对足球管理机构而言,他们是挑战权威;对非豪门球队,他们有蔑视对手且不顾别人死活之嫌。就算是对自家球迷,他们也背上了“贪图利



益,无视球迷”的骂名。

一片愤怒的讨伐下,“欧洲超级联赛”计划公布不到72小时,先是英超“六巨头”(曼城、曼联、利物浦、切尔西、阿森纳、热刺)纷纷宣布退出,接着马德里竞技、AC米兰、国际米兰宣布退出。目前,这9家豪门已经被欧足联“招安”,只有皇马、巴萨、尤文图斯仍在“负隅顽抗”。

对于9家退出欧洲超级联赛的豪

门,欧足联已经明确了处罚方式。这9家豪门不会被逐出欧战,但会被扣除单赛季欧战收入的5%,而且这9家豪门还要承诺不再出现类似情况。

有业内人士认为,如果遭遇欧足联的欧战禁令以及罚款,“皇萨文”必然会把官司打到体育仲裁法庭上,控告欧足联滥用职权阻止欧超的成立以及发展。(东番)



郎平场边指挥

世界女排联赛
中国无缘连胜

北京时间5月26日晚,在意大利举行的2021世界女排联赛次轮比赛中,以二线阵容出战的中国女排以0比3不敌日本队,无缘开赛两连胜。

此次出国参赛的中国女排一行22人,由主教练郎平带队,包括13名参赛队员。根据中国队此前公布的名单,朱婷、袁心玥等部分主力将缺阵本届赛事的第一阶段比赛。

首轮比赛,中国女排以3比1(23比25、25比19、25比19、25比18)逆转击败韩国女排,取得开门红。张常宁拿下全。最高的23分,刘晏含和栗垚分别斩获15分和14分。韩国方面,李素英拿下全队最高的16分,老将金软景亦有14分入账。

次轮对阵日本队,中国女排以0比3落败,三局比分分别为13比25、19比25、17比25。

本次世界女排联赛是东京奥运会前重要的热身赛,中国队主教练郎平表示:“因为疫情,今年情况比较特殊。作为主教练,我要全程监督运动员的训练和比赛。因为要在赛区封闭五个星期,我做好了充分的困难准备,不管是训练、比赛还是生活。”(东番)



弗利克

掌印德国国足
欧洲杯后履新

队现任主帅勒夫今夏欧洲杯结束后离任,现年56岁的弗利克成为国家队主教练热门人选。4月,弗利克提出本赛季结束后离开拜仁,俱乐部随后与“少帅”纳格尔斯曼签约。

此后相继传出巴萨、热刺等豪门青睐弗利克的消息,但重返国家队执教始终是弗利克的优先选项。作为国家队助理教练,弗利克在2006年至2014年辅佐勒夫,帮助德国队在2014年世界杯夺冠,赛后弗利克晋升为德国足协技术总监。

2017年,弗利克成为德甲霍芬海姆俱乐部总经理。2019年,他成为拜仁助理教练。科瓦奇下课后,他以“救火教练”身份接管帅印。弗利克执教拜仁18个月间,率队夺得包括欧冠、德甲在内的7个冠军头衔。

弗利克接任后面临的头等任务是2022年卡塔尔世界杯。德国队在今年9月世界杯预选赛上的对手分别是列支敦士登、亚美尼亚和冰岛。留给弗利克试验阵容和战术的机会并不充裕,德国队今年3月在世界杯预选赛上意外地主场负于北马其顿,小组仅列第三位。

弗利克表示,能从今年秋天开始执教国家队,感到非常高兴。“我期待为国家队贡献智慧。现在重要的不是我接手国家队后会发生什么,而是这个夏天的欧洲杯,勒夫和他的团队值得期待,他需要有力的收尾。”

“经过国家队的多年合作,我对弗利克的性格和专业能力非常了解和赞赏。他在拜仁的成功证明了他的领导力。”德国国家队领队比埃尔霍夫说,“我们很快在未来任务上达成一致。对我来说,在欧洲杯前落实这件事很重要。我们只有一个目标,重返巅峰!”(葛柔)



加图索

那不勒斯“下岗”
佛罗伦萨“上岗”

北京时间5月26日,意甲“紫百合”佛罗伦萨足球俱乐部宣布,加图索成为球队新一任主教练,合同为期两年。

在刚刚结束的意甲2020-2021赛季,加图索率领那不勒斯获得第五名。载赛季最后一轮,那不勒斯主场面对实力平平的维罗纳,结果竟然未能取胜,错失赛季欧冠资格,这是导致加图索“下岗”的直接原因。

在宣布从那不勒斯离任不到3小时,43岁的加图索闪电“再就业”。“我非常高兴地宣布,加图索成为佛罗伦萨新任主教练。”佛罗伦萨主席科米索说,“我信任加图索,他是一名年轻的教练,但已经拥有了丰富的经验,他会帮助我们进步。”(东番)

北京时间5月26日,欧足联宣布,将于5月29日(北京时间5月30日凌晨)在波尔图巨龙球场举行的欧冠决赛其门票在数小时内即销售一空。

由于当前英国和土耳其之间的旅行限制,欧足联决定将决赛场地由伊斯坦布尔改为波尔图。这也是葡萄牙连续第二年举办欧冠决赛(2020年的决赛同样受疫情影响而改在里斯

欧冠决赛易地
门票已经售罄

本光明球场进行)。葡萄牙卫生当局近日确认,波尔图巨龙球场可在欧冠决赛当天开放不超过球场容量1/3的观众席位。

欧足联表示,参加决赛的曼城队

和切尔西队可各自销售6000张球票,普通大众还可在欧足联官网上购买球票。决赛的球票分为四档,价格分别为70、180、450和600欧元。在5月25日开放售票后,1700张为公众预留的门票在数小时内销售一空。

欧足联同时确认,拥有门票的球迷需要在入场时提供新冠疫苗接种证明或近期的阴性检测结果。(迟暮)